



SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÂRGU JIU
Târgu Jiu, Str. Progresului, nr.18, Cod: 210218
Tel: 0253/210432, Fax: 0253/210432.
E-mail:office@spitalgorj.ro
Cod Fiscal 444806

NR. 26309 DIN 31.08 /2017

PROCES-VERBAL,

încheiat azi 31.08.2017, cu ocazia soluționării contestației înregistrate sub nr.26041/2017, formulată de către candidata Dinculescu Ioana Teodora la proba de selecție dosare a concursului organizat pentru ocuparea postului vacant de kinetoterapeut debutant în cadrul Laboratorului Recuperare, Medicina Fizica și Balneologie

Prin contestația sus menționată, candidata reclama faptul că, în mod nejustificat i- a fost invalidat dosarul de concurs și implicit dreptul de a participa la concurs, întrucât aceasta nu îndeplinește condițiile specifice de participare la concurs, stipulate în anunțul de concurs nr.24267/2017.

Comisia de soluționare a contestațiilor numită prin dispoziția nr. 704/2017, a procedat la analizarea motivelor invocate în contestație și sub rezerva corectitudinii și autenticității documentelor prezentate care atestă gradul de pregătire profesională, a constatat următoarele:

Intrucât:

-cerințele postului solicitate de către secție sunt:absolvent de studii superioare al Facultății de Medicină sau Facultății de Educație Fizică și Sport, specializarea fiziokinetoterapie, balneofiziokinetoterapie, kinetoterapie, iar anunțul de concurs prevede “diploma de licență a Facultății de Medicină sau a Facultății de Educație Fizică și Sport în specializarea fiziokinetoterapie, balneofiziokinetoterapie, kinetoterapie”

-Facultățile de medicină din țară, respectiv, din centre universitare, acreditate de către Ministerul Educației eliberează Diplome de licență în specializări cu aceste denumiri mai sus enunțate nefiind o denumire unitară, ex. UMF Victor Babes Timisoara-Facultatea de Medicină-Specializarea Balneofiziokinetoterapie și recuperare, UMF. Babes Bolyai din Cluj Napoca – Facultatea de Educație Fizică și Sport –Specializarea –kinetoterapie și motricitate specială

-conform Legii 229/2016 privind organizarea și exercitarea profesiei de fizioterapeut, precum și pentru înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului

Fizioterapeuților din România, art. 11: "prin titlul oficial de calificare în fizioterapie se înțelege

a) diploma de licență eliberată de o instituție de învățământ superior acreditată sau autorizată provizoriu din România în următoarele specializări:

-fizioterapie

-fiziokinetoterapie

-kinetoterapie, cu durata de studii de 4 ani

-educație fizică și sport, specializarea kinetoterapie și motricitate specială, cu durata de studii de 3 ani

-kinetoterapie cu durata de studii de 3 ani

-balneofiziokinetoterapie și recuperare

-orice altă diplomă de licență eliberată de către o facultate acreditată care nu corespunde specializărilor de la litera a) și care este însoțită de o adeverință eliberată de facultatea respectivă care atestă că programa de pregătire pentru obținerea diplomei de licență respective corespunde cu cea de pregătire pentru exercitarea profesiei de fizioterapeut, în condițiile prezentei legi

-de pe site-ul Facultății de Moșe și Asistență Medicală, înființată prin H.G nr.635/2008, ca formă de învățământ a Universității de Medicină și Farmacie Craiova, din anul 2009 reiese că aceasta găzduiește 4 domenii de licență:

-asistenți medicali generalist

-moșe

-balneofiziokinetoterapie

-tehnica dentară

-în mod suplimentar, candidata a depus o adeverință emisă de către rectoratul U.M.F Craiova, prin care se atestă titlul de licențiat în fiziokinetoterapie

-din dosarele celorlalți candidați admiși, reiese că aceștia au aceleași denumiri de specializare, aceeași durată a studiilor -3 ani, același număr de credite și aceeași programă educațională

Comisia de soluționare a contestațiilor, în baza art. 34 lit. b) din Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului aprobat prin disp. nr. 876/2014 a Consiliului Județean Gorj contestația nr. 4299/09.02.2017 admite contestația formulată de către candidata Dinculescu Ioana Teodora, declarând o admisă la proba de selecție a dosarelor

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Comisia numită prin disp. nr.704/2017.

Dr. Nimara Mircea -președinte

Prof. CFM Sandu Carmen -membru

Jr. Manea Daniela -membru

Secretar,

Jr. Hombianu Emilia